

体验采摘果品乐趣,增长农业科普知识

中国泰山蓝莓采摘节开幕

本报泰安5月29日讯(记者 路冉冉 通讯员 付刚 马琳) 28日,由泰山区人民政府、泰安市林业局主办,泰山区邱家店镇人民政府承办,2011年中国泰山蓝莓暨樱桃采摘节在泰安市圣田农林科技开发有限公司蓝莓庄园开幕。

果实蓝色,色泽深紫,香爽宜人的蓝莓,让人赏心悦目;颜色鲜

红,玲珑剔透,味美形娇的大樱桃,让人垂涎欲滴……千亩蓝莓果园和樱桃园里,缀满枝头的深紫色和色泽红艳光洁的鲜果诱惑着各地游客前来品尝。28日,2011年中国泰山蓝莓暨樱桃采摘节开幕,直到6月5日,游客既可以在休闲观光中体验采摘果品的乐趣,还可以增长农业科普知识。

据介绍,泰山蓝莓庄园是泰

安市圣田农林科技开发有限公司在泰山区按照“市场牵龙头、龙头带基地、基地连农户、产销一体化”的思路,精心打造的科技创新能力强、产业关联度高、带动能力强的骨干农业产业化特色园区,集林果生产、果品加工、苗木繁育及销售于一体,按照自愿、合法、有偿的原则,带动周围群众以土地互换、利益共

享等方式,利用“公司+农村专业合作社+农户”等形式建设,以发展农业特色产业为主。为提高蓝莓坐果率并提前上市,增加农产品的附加值,拉长产业链条,建成果品加工车间和标准化恒温冷库,延长了果品上市时间。前不久,公司申请了蓝莓、樱桃的绿色食品认证,变出口原料为出口产品,每斤产品增值近40

元。

目前,公司建有3000亩的种植基地,其中核心区种植基地2000亩,蓝莓基地600亩,大樱桃600亩,樱花园500亩,育苗基地300亩。每年可繁育美观矮化樱桃100万株,蓝莓种苗150万株,实现了产业区域化、规模化发展,带动周边农村近2000人就业。



福盈天际 答谢客户

29日,位于东岳大街与长城路交汇处的福盈天际二期项目售楼处举办了盛大的客户答谢活动,400余名业主和准业主观看了精彩的演出,并参与了现场抽奖,还共享了一顿丰盛的午餐。图为业主抽取大奖。

(赵兴 摄)

安居·上上城二期火热开盘

当日卖出 200 多套房源

本报泰安5月29日讯(记者 梁敏) 29日,泰城安居·上上城二期项目盛大开盘,三栋住宅楼和10套沿街旺铺面向全市发售。当日超过500位市民前往看房,成交200余套。

29日上午8时,记者来到位于泰山路以东的安居·上上城项目接待中心看到,整个接待中心布置一新,内部还挂出了大幅的销控表和价格表,所有房源的户型图、楼层、面积、价格一目了然。很多市民已经提前赶到,正在接待中心挑选自己中意的户型。一位置业顾问告诉记者,为了维持选房秩序,安居·上上城在售楼处外搭建了一个能容纳150余人的等候区,所有前来选房的市民按照之前获取的选房序号依次进入售楼处选房。然而29日前来购房的市民非常多,所有座椅坐满后,还有很多市民站在外

围等候。

安居·上上城二期项目29日开盘销售的是3号、7号和10号楼,此外还包括10套沿街商铺。在选房现场,市民张女士爽快买下了一套接近70平方米的沿街商铺。张女士高兴地告诉记者,由于商铺稀少,她天不亮就赶到售楼处排队了。记者了解到,开盘当日推出的10套沿街商铺,价格在15000元/平方米左右,已全部售出。而项目的几百套商品房更是以其赠送品牌装修的高性价比,受到了置业人群的青睐,主力户型以78平方米两居、99平方米三居为主,119平方米的三室也备受市场追捧。此次选购的客户中,有高达30%的置业者属于老客户带来的新客户。

据了解,截至29日下午6时许,安居·上上城已经有200多套房源成交。



图为发售现场。 本报记者 梁敏 摄

持续引领潮流 品质更胜一筹

2011款福特嘉年华上市

本报泰安5月29日讯(记者 王鹏) 近日,2011款福特嘉年华上市。在原有产品优势的基础上,2011款福特嘉年华进行了一系列配置升级和优化,进一步提升了品质,更好地满足了年轻消费者的个性化需求,持续引领小型车潮流。

据了解,2011款福特嘉年华新增一款两厢车型——1.5升自动劲动型,外形更加动感,时尚,配置更加丰富。全新设计的16寸运动型铝合金轮毂,前后动感包围,投射式前大灯,皮质方向盘及方向盘音响控制等豪华配置,不

仅增强了嘉年华的运动感,而且大大提升了这款小车的品质感。

三厢车型拥有了全新的后缀名——锋潮,不仅有利于三厢车型与其目标消费者进行更好沟通,同时能进一步提升嘉年华三厢车型的市场识别度。另外,长安福特还根据中国消费者的审美需求,对嘉年华——锋潮的内饰色调进行了改进,使其更协调、更舒适,以满足消费者的不同需求。在此基础上,嘉年华——锋潮还为中国消费者提供了更加触手可及的价格,让更多喜欢嘉年华的消费者可以拥有这款大胆有型的小车。

此外,2011款福特嘉年华的升级之处还包括:时尚型标配铝合金轮毂,增强了运动感;除风尚型外,标配USB外接输入端口;豪华型和运动型增加两个后排高保真喇叭和方向盘音响控制,让消费者能够在驾驶时尽情享受音乐带来的无限乐趣;豪华型和运动型上增加了提升驾乘舒适性的环境灯;全新的两款靓丽色彩——电光紫和魔丽红,更加符合中国年轻消费者的审美;劲动型独特的运动魔咖内饰色调,迎合了追求个性的消费者的需求。

东平湖大安山暂养湾 端午节上演龙舟赛

本报泰安5月29日讯(记者 孔红星) 29日,记者从东平县委宣传部获悉,6月6日,“东顺杯”山东·东平第二届全省龙舟赛将于东平大安山暂养湾开桨。届时将有来自我省各地的十余支代表队和地方39支龙舟队参赛。

据介绍,本次龙舟赛由山东省体育局、山东省体育总会主办,由泰安市体育局、泰安市体育总会

和东平县人民政府承办,竞赛项目为标准龙舟500米直道竞速,分大龙舟和小龙舟两种类别。参赛队伍有城市组和地方组,城市组由全省十余个城市的龙舟队参赛,地方组由各县、市、镇、县直机关企事业单位39支龙舟队参赛,运动员人数800余人。比赛结束后,城市组取前三名,地方组取前六名颁发奖杯。

岱岳农信 新增存款超十亿元

本报泰安5月29日讯(通讯员 王传勇) 2011年以来,岱岳区农村信用社牢固树立市场化竞争意识,以业务发展为主线,以精细化管理为重点,加快结构调整,转变增长方式,有力推动了整体业务的快速发展。

据悉,该社制定科学完善的考核办

法,进一步提升服务水平,不断拓宽支付结算渠道,结合近期开通的网上银行业务,加大农信服务品牌宣传。截至5月9日,该社各项存款余额达到83.08亿元,较年初增加10.43亿元,成为全市首家当年新增存款突破10亿元的农村金融机构。

正派 JH-G10 手机 多种功能与苹果媲美

本报讯 近日,一款像极了苹果iphone4的国产品牌手机——正派 JH-G10手机风靡泰城。29日,笔者拨打工厂直送热线获悉,这款手机仅售399元,低廉的价格和强大的功能让市场上其他山寨手机黯然失色。

29日上午,笔者拨打正派 JH-G10手机工厂直送热线了解到,自从正派 JH-G10手机登陆泰城以来,经销商每天都会接到大量电话订单,这在其他山寨手机的销售历史上从未出现过。正派 JH-G10手机外观像极了苹果iphone4,摄像头和内部功能也与iphone4相似,同样是依靠平滑、点触、拖拽和摇动来操作,手机也能高速上网和聊天,也有一些依靠重力传感

的游戏。

经销商告诉记者,正派 JH-G10手机在泰安的销售采用的是电话订购、送货上门、货到付款的方式。由于省去了省级和市级代理商、分销商等中间环节,因此手机的价格极为便宜。工作人员表示,399元是所有正派 JH-G10手机的最高价格,这比很多山寨手机便宜得多。

据了解,凭借精致的外观,强大的功能和比山寨机还便宜的价格,让正派 JH-G10手机成功“扫荡”泰城山寨机市场。此外,厂家还提供售后服务,市民购买手机7日内如果遇到质量问题,可更换新机器,本款手机提供一年保修服务。

(阎晓娜)